

曼联杀回欧冠 范加尔松一口气

本报讯 随着利物浦1:1战平已经提前夺冠的切尔西,罗杰斯的球队虽然已经尽力了,但是他们并没有如愿获得自己急需的3分,而这就意味着在切尔西夺冠之后,本赛季英超前四的排名也已经提前确定,切尔西、曼城、阿森纳和曼联将在下赛季出战欧冠联赛。而曼联也在经历了一个赛季的动荡之后,得以重返欧冠。

事实上,曼联为了这个欧冠席位可谓历经波折。几周前,曼联豪取一波五连胜,积分甚至超过了曼城和阿森纳,上升到了第二位,这也让无数曼联球迷看到了球队复兴的曙光。但0:1败给切尔西之后,曼联再次落入

低谷,直到本轮2:1险胜水晶宫,“红魔”再次得到了自己梦寐以求的3分。

在英超还剩下两轮之时,曼联积68分排名第四,利物浦以62分排名第五。“红军”即便后两轮保持全胜,而“红魔”全负,这对老冤家的最终联赛积分也只是持平,但曼联眼下的净胜球比利物浦多14个,因此曼联实际已经提前两轮锁定了下赛季的欧冠参赛资格,他们将和排名在其前面的切尔西、曼城和阿森纳下赛季一起为英超的荣誉而战。

在基本确定了下赛季的欧冠资格之后,曼联主帅范加尔终于松了口气。毕竟在经过上任初期的几笔豪购之后,曼联高层对球

队的最低要求就是打入欧冠联赛。如果球队没能进入欧冠,不但范加尔的帅位不保,包括德赫亚在内的几名核心球员恐怕也将离队。如今,范加尔已经完成了这个目标,他可以把更多的心思放在如何增强球队的实力上了。毕竟对于曼联这样的豪门来说,打进欧冠是远远不够的。

英超前四的顺序还有待厮杀,第二名和第三名并无多少差别,但第四名可就惨了,英超第四名必须在8月份参加欧冠的附加赛,只有在两回合主客场击败对手才能够挤入下赛季的欧冠正赛,这显然又多了一层悬念。(马塔)



切尔西战平利物浦

5月10日,双方球员在门前争顶。当日,在英国伦敦斯坦福桥球场进行的2014-2015赛季英格兰足球超级联赛第36轮比赛中,切尔西队主场以1:1战平利物浦队。新华社记者韩岩摄

中国队勇夺世界顶级电竞大赛冠军

新华社塔拉哈西(佛罗里达)5月10日电(记者穆东)世界知名电子竞技产品《英雄联盟》的2015季中邀请赛10日在美国佛罗里达州首府塔拉哈西落下帷幕。中国队在当晚的决赛中力克韩国队夺得冠军。

每年的季中邀请赛是世界《英雄联盟》电子竞技职业舞台上最重量级的赛事之一。今年的赛事共有来自北美、欧洲、中国、韩国、中华台北、土耳其(外卡)等6支具有国际水准的电竞战队受邀参加。

由5名年轻选手组成的中国队一路过关斩将,半决赛淘汰中华台北队杀入决赛并最终夺冠。

决赛现场,可容纳1.2万名观众的佛罗

里达州立大学莱昂体育中心篮球馆座无虚席,来自美国及世界各地的电子竞技爱好者挥舞荧光棒和标语牌为喜爱的选手呐喊助威,震耳欲聋的喝彩声一浪高过一浪,当主持人宣布中国队夺冠时,无数彩条从屋顶撒落,体育馆顿时变成了一片欢腾的海洋。

为了满足世界其他地区电竞迷的观看需求,主办方还设立了三个直播频道,将赛事实时通过互联网分别输送到北美、韩国和中国,预计收视受众将达到一亿人以上。

2009年面世的《英雄联盟》(LOL)是目前全球最流行的多人在线竞技类游戏之一,目前全球活跃玩家超过一亿人。



5月10日,中国选手在决赛中。当日,世界知名电子竞技产品《英雄联盟》2015季中邀请赛在美国塔拉哈西落下帷幕。中国队夺得全场总冠军。新华社记者穆东摄

我市上演英雄联盟、CF、CS争霸赛 37支电竞战队火爆过招

□记者 丁进阳

本报讯 5月10日上午,矿工路中段某电竞馆里火药味十足,充满了“杀气”。城市英雄联盟、CF、CS争霸赛在这里上演。

当日下午,记者来到赛场,首次进入电竞馆。初一看和一般的网吧类似,经了解得知电竞馆和一般的网吧还是有一定差别的。电竞馆负责人告诉记者,网吧侧重于顾客休闲上网,而电竞馆侧重点在电竞游戏,“电竞馆除了拥有一般网吧的功能外,还有高端游戏设备,专业游戏顾问团队,可以指导玩家、战队提升游戏技能。”

城市争霸赛英雄联盟、CF、CS大战当天下午拉开了战幕。37支战队为了争夺冠军荣耀在竞技场上奋勇厮杀,并配有妙语连珠的解说,未参赛的玩家则通过直播大屏幕聚精会神地观战,专注程度丝毫不亚于激战正酣的选手们。一场场比赛跌宕起伏、动人心魄。CS玩家徐高杰告诉记者,他是从焦作赶过来参加比赛的,他们的战队成员是在网上通过打游戏认识的。CS世界冠军、中国CS第一人Alex(下正伟)也来到赛场助阵,吸引了大批CS玩家的关注,纷纷和他合影留念。

各战队经过激烈厮杀,最终英雄联盟比

赛SWG战队夺冠,Perfect战队夺得CF冠军,CS比赛冠军被HHYQ队夺得。SWG战队队长石岩说,我市电竞馆的出现对众多电竞游戏玩家来说是幸事,此次比赛也是我市迄今为止最大的电竞比赛,希望今后我市电竞比赛成为常态。

据悉,电子竞技就是电子游戏比赛达到“竞技”层面的活动。电子竞技运动是利用电子设备作为运动器械进行的、人与人之间的智力对抗运动。通过运动,可以锻炼和提高参与者的思维能力、反应能力、心眼四肢协调能力和意志力,培养团队精神。电子竞技是中国第78个正式开展的体育运动项目。

市乒乓球友谊赛 300余名选手参与角逐

□记者 丁进阳

本报讯 5月9日至10日,2015年“农行杯”平顶山市乒乓球友谊赛在冠军俱乐部举行。本次比赛由市体育局、中国农业银行平顶山分行主办,市冠军乒乓球俱乐部承办,我市共有62支代表队300余名选手参赛。比赛设团体赛,男子、女子单打比赛。经过两天激烈角逐,平煤神马机关队夺得团体冠军,农行一队陈涛获男子单打冠军,女子单打冠军得主是平顶山学院二队选手盛颖洁。

张稀哲进狼堡大名单 德甲收官战 或是最佳亮相时机?

本报讯 加入沃尔夫斯堡(狼堡)5个月后,国安前球员张稀哲终于进入正式比赛的18人大名单,看到了德甲首秀的希望。

5月10日晚,德甲第32轮的一场焦点战中,狼堡以3:1战胜帕德博恩,提前两轮锁定联赛前三,将下赛季欧冠正赛门票牢牢拿到手中。比起比赛本身,更令中国球迷兴奋的是中国球员张稀哲在苦等了150天后,终于首次进入球队的大名单。

随着本场比赛进入大名单,中国球迷似乎也看到了中国球员再次出现在德甲赛场的希望。狼堡已稳获德甲前三,接下来两轮联赛分别是主场战多特蒙德和客场战科隆。对阵多特蒙德的比赛,狼堡主帅黑金很可能会为德国杯决赛进行演练,而收官战则是张稀哲本赛季登场的最好机会。考虑到德甲收官战距德国杯决赛仅一周时间,主帅很可能大幅轮换阵容,这让张稀哲出场的概率变得更大。(张鹭)



5月10日,纳达尔在比赛中回球。新华社记者谢海宁摄

马德里大师赛 纳达尔不敌穆雷 红土场上 纳豆不再“红”

本报讯 “红土之王”纳达尔罕

见地在红土场地上丢掉了冠军。北京时间昨晚,ATP1000系列赛马德里大师赛结束了最后的冠军争夺战,卫冕冠军纳达尔以3:6和2:6不敌穆雷,错失冠军的同时世界排名也将下滑至第七。新婚不久的穆雷夺得了职业生涯中首个红土大师赛冠军。

卫冕失败,纳达尔不仅吞下苦涩的失利,还使他的世界排名滑落到10年间的最低第七位。在德约科维奇缺席的情况下,纳达尔原本希望在马德里找回自信,但却被状态正佳的穆雷狠狠地泼了冷水。在红土统治力下滑的情况下,身后的老对手都已虎视眈眈,无论是志在全满贯的德约科维奇还是在红土上“开和”的穆雷,甚至包括费德勒、锦织圭、伯蒂奇等人也都有机会争夺法网的冠军,可以想象两周后的罗兰加洛斯,将呈现10年以来最惨烈的争冠战。(张鹭)